

ТО

ДВА

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА



ВЗЯТО ИЗ

ПРИМИТИВНЫЙ БАПТИСТ .

периодическое издание, выходящее еще раз в полгода, издаваемое в интересах

Примитивные баптисты,

~~~~~

~~~~~

Марк Беннетт, редактор

1836 г .

Первоначально опубликовано  
примитивной баптистской церковью Оле Энона в  
Миддлтоне, штат Теннесси. 28052

# Два Завета

« Вот, наступают дни, говорит Господь, когда создам новую Завет с домом Израиля и домом Иуды.

Он говорит: первого Нового Завет, 31.

31 — Евр. 8. 8 и 13.

Потому что.

ПАКЕТ, строго говоря, представляет собой договор или сделку между двумя или более сторонами, включая идею соглашения с стороны обеих сторон. Поэтому необходимо тщательно проводить различие между ними и правом. Десять заповедей называются Заветом только в связи с обещанием Израиля соблюдать их. Ибо закон — это правило действия, налагаемое авторитетно, абсолютно и без выбора с стороны получателя. Таков был первый запрет, данный человеку. Созданный по образу Божию, существо, полностью подвластное Его контролю, он получил по существу моральный закон, а именно: « О деревьях и т. д. ты можешь свободно есть; но о дереве и т. д. ты не будешь есть». Не так в Завете, заключенном с Израилем. Им было разрешено послушать чтение Завета и ответить, будут ли они его соблюдать или нет. За праведность соблюдения этого Завета они были обещаны и вознаграждены временными благословениями; а за нарушение этого закона им угрожали и наказывали временными проклятиями. Их правительством была теократия, как по религии, так и по гражданскому устройству. Послушание делало их праведниками, а непослушание считалось грехом, преступлением, беззаконием.

В том их праведность и оправдание, их вина и наказание; расматривая Ветхий Завет, не заглядывай за пределы настоящей жизни. Надо помнить, что преступлением закона они уже навлекли на себя вину и осуждение души и тела; и что именно таково было их состояние на момент получения упоминания о Завете. Доказательство: « В день, в который ты вкусишь от него, непременно умрешь». Быт. 2. 17. « Грех есть преступление закона». 1 Иоанна, 3. 4. « Одним человеком грех вошел в мир, и грехом смерть» — « Преступлением одного человека с смертью царствовала одним» — « Непослушанием одного человека с делались многие грешниками» — « За преступление одного суд постиг всех людей к осуждению». ГВУ. 5. 12, 17, 19, 13. « Возмездие за грех — смерть». ГВУ. 6. 23. « Вы умрете во грехах ваших

— куда я пойду, вы не можете прийти». Джон. 8. 21. « Писание всех заключило под грехом». Гал. 3. 22. Еще раз: праведность и неправда Ветхого Завета были только внешними, а награды и наказания за них - только временный. Доказательство: « Если вы будете поступать по уставам Моим, и соблюдать заповеди Мои, и делать их; тогда дам вам дождь в свое время, и земля даст произведения свои, и деревья полевые дадут плод свой. Но если вы не послушаетесь Меня и не совершите все эти заповедные заветы; И то же сделаю с тобой; Я назначу на вас ужас, чашу отку и жажду, лихорадку, которая будет сжигать глаза и вызывать печаль в сердце; и вы будете сеять семена ваши напрасно, ибо враг и ваши будут есть его». Лев. 26.3, 4. 14, 16. « Смотрите, Я предложил вам сегодня жизнь и добро, и смерть и зло; В том, что я повелеваю тебе в этот день любить Господа Бога твоего, ходить путями Его и соблюдать заповеди Его, и постановления Его, и законы Его, чтобы ты жил и размножался, и благословит тебя Господь Бог твой на земле куда ты пойдешь, чтобы обладать им. Если сердце твое отвратится, так чтобы ты не будешь слушать, но отвлечешься, и будешь поклоняться иным богам и служить им; Я объявляю вам в этот день, что вы погибнете и не продлите дней ваших на земле, которую вы перейдете через Иордан, чтобы пойти овладеть ею. Поэтому выбери жизнь, чтобы ты и твои потомки могли жить. Вот слова завета, который Господь повелел Моисею заключить с сынами Израиля в Моав». Втор. 30. 15, 16, 17, 18. — 39. 1. « Обратитесь ко Мне, и Я возвращусь к вам, говорит Господь Саваоф». Мал. 3. 7. « Ищите Господа, пока Его можно найти, взывайте к Нему, пока Он близко. Да оставит нечестивый путь свой и не праведный помыслы свои, и да обратится к Господу, и Он помилует его; и Бог у нашего, ибо Он многомилостив». Это. 4. 6, 7. « Покайтесь и обратитесь от всех преступлений ваших; и беззаконие не станет вам гибелью. Ибо Я не желаю смерти умирающему, говорит Господь Бог; итак обратитесь и живите». Иезек. 18. 30, 32. « Скажи им: пока Я живу, говорит Господь Бог, Мне не нравится смерть нечестивца; но чтобы нечестивый обратился от своего пути и остался жив; обратитесь, обратитесь от своих злых путей; ибо зачем вам умирать, дом Израилев?» Иезек. 33. 11. « Сохрани мою душу, ибо я свят». Пс. 86. 2. « Если вы будете боговы и послушны, вы будете есть благодать земли. Если вы откажетесь и восстанете, то будете пожраны мечом, ибо уста Господни изрекли это». Это. 1. 19, 20. « Праведность

праведник будет при нем, и злоба нечестивого при нем. Но если нечестивый обратится от всех грехов своих, которые он совершил, и будет соблюдать все постановления Мои, и будет делать то, что законно и справедливо, то он непременно будет жить, он не умрет». Иезек. 18.20, 21. Исследуя предыдущие отрывки, мы обнаруживаем, что жизнь и смерть, праведность и неправедность, награды и наказания – все временны. И таков весь смысл Ветхого Завета.

Поскольку его праведность, которая заключалась в делах, была недосаточно для оправдания и счастья загробной жизни, даже хранители этого Завета должны были быть спасены верой, как это наиболее ясно показывает 11-я глава Послания к Евреям. Именно в этом ощущении, что апостол называет это ошибочным. « Ибо если бы тот первый Завет был безупречен, тогда не следовало бы искать места для второго ». Евр. 8. 7. Но это было достойно что это должно быть отменено и лучше установлено. « Он отнимет первое, чтобы установить второе ». Евр. 10. 9. Несчастие в том, что многие неправильно понимают и смешивают эти два понятия, предлагая новые обетования Завета в качестве награды за послушание старым; и угрозы Ветхого Завета как наказание за непослушание Евангелию или Новому Завету. Чтобы правильно различать, следует проявлять большую осторожность; « И не так, как Моисей, который положил покрывало на лицо свое, чтобы сыны Израилевы не могли твердо взирать на конец того, что упразднено:

но их умы были ослеплены; ибо досега та же завеса остаётся не снятой прочь в чтении Ветхого Завета: это покрывало окончено во Христе. Но даже досега, когда читают Моисея, завеса лежит на сердце их ». 2 Кор. 3. 13, 14, 15.

Между Ветхим Заветом и новым возникает огромная разница, главными моментами которой являются следующие:

1. Старое было сделано вовремя; новое раньше времени. По своим намерениям и благодати, данной нам во Христе Иисусе прежде начала мира.  
2 Тим. 3. 9.

2. Для первого человек был партией; второй был заключен между священной Троицей: А не так, как предполагает Вициус, который говорит, что « человек был стороной, участвующей в обоих ». Божий народ был заинтересован во втором: их счастье было целью завета; но не как партия. Он (человек) не мог быть стороной, не будучи подрядчиком. Христос был покупателем, а Божий народ купил вещь. В первом случае приобреталось временное счастье; цена или условия с общественной праведности человека: Эту цену он согласился

платить. Ко второму он не мог быть участником, не обусловив заплатить либо с воей с обственнoй, либо Христовой праведностью за вечный покой; а это навсегда невозможно; поскольку Он предложил Себя, а не то, что они предложили Ему. Человек не мог быть одновременно и торговец, и вещь, о которой идет речь. Гал. 3. 17.— 1 Кор. 12. 11.— Еф. 1. 13.

3. Старое должно было быть удалено, новое должно продолжаться. Пс. 89. 28.—Евр. 13. 20.

4. Один называется старым, потому что он был раньше; другой новым, потому что он далее в порядке времени.

5. В старину человеческая праведность была условием жизни и счастья: ГВУ. 10. 5. Новый имеет праведность Иисуса Христа по вере для жизни и спасения. Деяния 13. 39. — Филипп. 3. 8, 9.

6. Благословения старых были долгowymi по делам; благословения новых, по благодати, через веру, Рим. 4. 4, 5.

7. Печатью старой была человеческая кровь: [обрезание:] Печать нового была кровь Христа. Евр. 12. 24.

8. Подданные древних находятся под законом и в рабстве. новые свободны и наследники вечной жизни. Гал. 3. 10.— Иоанна 14. 17.

9. Старое было написано на каменных скрижалях: Новое написано на сердце. Иметь. 8. 10.

10. Первосвященник был посредником в древности: Иисус Христос — посредник в древности. новый, евр. 8. 6.

В этом номере мы покажем, какие персонажимогут быть причислены к ветхому завету\*, а какие — к новому. Чтобы сделать это, мы начнем с фарисеев. Это была религиозная секта евреев. Евреи были единственным народом, которого да-либо касался Ветхий Завет. Фарисеи относятся к числу тех, кто отрицал божественность Господа славы. Считая свои традиции более авторитетными, чем слова или даже дела Христа, они полагались на свою собственную праведность; и претендовали на право на небо, главным образом по делам Ветхого Завета.

Эбиониты, секта, возникшая в первый век церкви, утверждали, что Христос родился по образцу других людей: делая это, они отрицали не только божественность Христа, но и искупление, совершенное Им. Ибо если бы он был простым человеком,

---

\*Мы имеем в виду не Египетскую форму, а Египетские принцыпы.

он был обязан повиноваться Богу для себя, в то время как его послушание не могло принести никакой пользы другим; и его смерть произошла бы из-за его собственных преступлений без малейшего удовлетворения для других грешников. Однако они исповедовали религию и, несомненно, надеялись на небеса. Достойной причиной их попадания на небеса была их собственная праведность; и их также можно отнести к ветхому завету, ложно евангелизированному.

Ариане, секта, возникшая в начале IV века, по сути придерживался тех же принципов; то есть они отрицали божественность Христа, заявляя, что Он был создан Отцом и ниже Отца по природе и достоинству: и что Святой Дух был создан Сыном. Это ставит систему спасения в зависимость от человеческих дел (как и все учения, отрицающие божественность Христа) и ставит ариан на принцип Ветхого Завета.

Социниане, возникшие примерно в конце шестнадцатого века, настаивали на том, что Христос не существовал до своего рождения; и что он назван Богом только как назначенный титул. Унитарии и деисты — это все голишь социниане, известные под другим именем. Если кто-то из них ищет праведности, то это должны быть человеческие заслуги; ибо по их верованиям послушание и искупление Христа ничем не стоят вещи и не могут принести пользы ни одному человеку. Короче говоря, все, кто придерживается доктрины самодостаточности (под которой мы подразумеваем доктрину о том, что невозрожденные люди способны изменять или контролировать свою волю, отдавая предпочтение добру злу и с амистановясь с праведными), принадлежат к делу закона, по ветхому завету, и напрасно надеются на человеческую силу и человеческую праведность. Все они, по сути, отрицают божественность Иисуса Христа. Ибо если Он Бог, то благодать царит у Него так же при новом рождении, возрождении или оживлении грешника, как и при его искуплении.

Все избранные Божии включены в новый завет, дата которого указана раньше. время. Но наша цель в настоящее время состоит в том, чтобы поговорить о ныне живущих проповедниках религии и дать признаки, которые в любую эпоху указывают на то, что человек находится под властью новой. Одним из признаков является покаяние перед Богом. Это обязательно включает в себя оживление. Рождение от Бога Святого Духа дает божественную жизнь. Божественная жизнь опровергает грешника и дает ему божественный принцип. Благочестивый принцип порождает благочестивую печаль. «Благочестивая скорбь производит покаяние к спасению, в котором нельзя каяться». Истинно кающаяся душа чувствует от всего сердца глубокую вину перед Богом; и покрытое стыдом и пощенное скорбью, оно ищет и делает с

общение с Ним тайное. Это покаяние с опровергается ненавистью ко греху. Вкус к нему уничтожен навсегда. Ещё одним знаком новозаветных обаяний является вера в Господа нашего Иисуса Христа. Та вера, которая даёт надежду, — «существенность вещей, на которые надеются»; та вера, которая свидетельствует о нашем благодатном состоянии, «свидетельство невидимого»; та вера, которая даёт мир с Богом: «оправдавшись верою, мы имеем мир с Богом»; та вера, которая очищает сердце, наполняет его очистительным характером, устраняет всю вину и становится залогом вечного прощения грехов; та вера, действующая любовью, не притворной любовью, а невольной, искренней, истинной и непрестанной любовью к Богу и святым. Эта любовь проверяется с любовью к заповедям Христовым. Ещё одним признаком Нового Завета является верная и любящая приверженность слову Божьему. Те, кто примирились с Богом, примирились и с Его словом. Тот, кто отрицает какую-либо часть этого, отнимает у пророчества Божьей книги; и тот, кто отнимает от его пророчества, не имеет участия в его благословениях. Освященный человек принимает это как истину: «Освятитех истиной Твоей: слово Твое есть истина». То, что освящает его, даёт ему печать через слово, что Бог истинен. Весь том для него освящен; и ему грустно слышать, как его отбирают или обращаются обманом. Он принимает это как достаточное правило веры и практики; он не расширяет обаяний христианина за пределы его предписаний, а скорбит при мысли о том, что не отвечает им. Одним словом, те, кто верят, что Христос есть Бог, что Святой Дух есть Бог, что наше спасение всецело от Бога, по благодати через веру, что ничто, кроме праведности Христа, не может оправдать грешника, что Его послушание наша праведность, а Его смерть — наше искупление и наше искупление, — что люди не могут спасти ни себя, ни других, ни расширить, ни уменьшить Церковь Божию, которые, тем не менее, относятся к постановлениям и заповедям Господа: Так обещанный, славный завет благодати, — в руке Отца, — в руке Сына, водимого Духом; Отец обитает в них и ходит в них, Христос в них упование славы, Дух Святой сделал их Своим рабом. Когда божеество будет царить в их душах и неуклонно вести их к славе, грехи и беды закончатся в один день; и все коры от скорби, немощи, страха и великого трепета они будут унесены на берег избавления.

Сияющие одежды ангелов и лик Сына Божьего осветят им путь домой и пригласят их усталые души на покой (Ред.).

